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TEOPEMA BbE3YV.

Ocmamok om denenusn muozouiena A(x) na dgyunen
X — a pagen A(a).

Llokazamenvbcmeo:

Crenenb aBy4icHa paBHa 1. CemoBareiibHO, CTEICHD
ocTaTka npu AcneHun A(x)Ha nBy4icH pasHa 0O, T.e.
OCTAaTOK JOJKEH OBITH ynciioM r. Orcroga, A(X) = (X - o
)* Q(x) + r. UTOOBI HAWTH I, ITOJOKHUM X = (.
[Tonyuaem, A(a)=(a-a)* Q(a )+ 1, T.e. r = A(a ).



ﬂEJII/IMOCTI) ABYUYJIEHOB.

CrnenctBueM meopemst besy SBISIOTCS CACAYIOLINE
IPH3HAKU JCIUMOCTHU JIBYWICHOB:

1)Pasznocmb 00unakoswix cmeneneti 08yx Yuces Oelumcs
Oe3 ocmamka Ha pa3HoOCMb IMUX dHce YUcer,

T.e. x™m —a™ oOewmcana Xx-—a.



JIEJTMMOCTB JABYYJIEHOB.

2)Paznocms 00UHAKOBLIX YEMHBIX CMEneHell 08YX YUCe)l
oenumcesi 6e3 OcCmamka Kak Ha pa3Hocmsb 3Mux 4ucei,
Maxk u Ha ux cymmy, T.e. €ClIM m - YETHOE YUCIIO0, TO
IBYYJICH

x™m— a™ neIuTcI KaKk HA X —Q TaK U
HA X t+Q.

Paznocms oounaxoevix Heuémuuvlx cmeneneu 08yX YUCe
He 0elUmcs Ha CYMMY dMUX 4ucei.



JIEIMMOCTH ABYUJIEHOB.

3)Cymma 0OuHaKo8bIXx cmenenel 08yx uuceil HUK020d He
O0eIUmMCcs HA PA3ZHOCMb YMUX YUCEL.

4)Cymma 0OUHAKOBbIX HEUEMHBIX CIMEneHell 08YX YUCell
oenumcsi bez ocmamka Ha CyMMY IMUX 4ucel.

5)Cymma oOuHaKo8wvix YEMHBIX cmenenell 08yX
yucel HUKO20a He OeIUMCA KaK HA PA3ZHOCMb IMUX
yuces, maxk u Ha ux cymmy.



JIEJIMMOCTB JABYYJIEHOB.

Dpumeps: (x*-a*):(x—a)=x+a;
(x°—a’):(x—a)=x*+ax+a®;

(x°—a’):(x—a)=xt+ax’+a*x*+a’x
+at.



Mexny anreOpandeCKuMU PENICHUSIMA U
MHOTI'OYJIECHAMHU UMEETCS T€CHas CBsA3b. M3ydyeHue
OCHOBHBIX ITOJIOKEHUU TEOPUU MHOTOUJIEHOB MMO3BOJISIET
BBITIOJIHATH JICMCTBUE JCJIIEHUE MHOTOWIEHOB, YTO
OOJIETYaeT B TAIBHEUIIIEM PEIICHUE TAKUX 3a]1a4
MAaTEMATUYECKOTO aHAJIN3a KAK HAXOXKJICHUE AaCUMIITOT,
MHTErpajoB, NpOoU3BOAHbIX. M3yueHue cxemol [ opHepa
JaeT oOIIMI METOJI Pa3l0KEHHSI Ha MHOXKHUTENIH JIF0OOO0TO
anreOpanyvecKoro BeIpakeHusi. B cBO0 odepesb yMeHue
pelarh YPaBHEHUSA BBICIINX CTEINEHENW MO3BOJIUT
3HAYUTEIBHO PACIIUPUTh KPYT MOKA3aTEIbHBIX,
TPUTOHOMETPUYECKHUX, JIOTAPUPMHUUECKHX,
UPPALUOHAIBHBIX YPABHCHUN U HEPABCHCTB.



OTBETBTE HA BOIIPOCHI.

Bcerna 11 MO>XKHO BBITIOJHUTD JIEJICHUE MHOTOYJICHA HA
MHOTOUYWICH?

Chopmynupyiite TeOpeMy O ACICHUH C OCTAaTKOM
MHorousieHa A(x) Ha B(x).

Kakue BbI 3HaeTE CIIOCOOBI JIEJICHUS MHOTOYJICHA HA
MHOTOUYWICH?

Kakoe 4Kciio Ha3bIBAIOT KOpHEM MHOTowIeHa A(X)?



[ IPUMEPBI TIPUMEHEHUST TEOPEMBI bE3YV.

1) HailinuTe ocTaTok OoT AeiaeHMsT MHOrodaeHa A(X)= x4
— 6x3 + 8 Ha x +2.

Pemenue: A(-2)=16+48+8=72.

2) Jloka3arb, uro MHOro4waeH A(x) = x4 — 6x3 + 7x + 18
JIEINTCA 0€3 ocTarka Ha X — 2.

Pemrenue: A(2)=16-48+14+18=0.



